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Az advent első vasárnapját megelőző pénteken egy ko-

szorúkészítő alkalmon vehettem részt a női kör szervezé-

sében. Egy különleges koszorúkészítő technikát tanul-

hattunk meg, amely révén semmilyen környezetre káros 

anyagot nem használtunk (ragasztópisztoly vagy mű-

anyag koszorúalap), hanem teljesen komposztálható, és 

nem mellesleg gyönyörű remekművek születtek.  

A Kuckó teljesen megtelt, sőt, a konyhában is dolgoztunk 

páran helyszűkében a szeretettel kikészített tea és süte-

mények szomszédságában. A résztvevők jelentős része a 

gyülekezetünk vonzáskörzetében lévő érdeklődő volt. 

Benkő Luca vezetésével énekeltünk pár karácsonyi éne-

ket fiatalosan, majd Egri Kriszti osztott meg velünk pár 

gondolatot míg készültek a koszorúk.  

A koszorúnk elmúlik, lebomlik, és így van ez mindennel: a 

tárgyak, a kapcsolatok – ez a világ természetes rendje. 

Adventkor viszont pont azt ünnepeljük, hogy Isten en-

nél többre hív, a vele való kapcsolat örök, túlmutat ezen 

a földi életen. Ezt érthetjük meg karácsonykor, hogy 

minden elmúlik, megváltozik, de Isten szeretete az őt 

félőkkel marad. 

Köszönjük a szervezőknek és a segítőknek a körültekintő 

és alapos munkájukat! Imádkozzunk a sok-sok nyitott 

érdeklődő nőért, hogy Isten adjon megtérést az életükbe, 

növekedést a hitben!      Győri Mátyásné Eszter 

A fél szívvel végzett munka  

nem hoz jutalmat, 

de ha egész lelkünket az Úr ügyének  

szolgálatába állítjuk, kivirágzik az életünk. 

Charles Haddon Spurgeon 

Éppen akkor kockáztatjuk Isten ajándékainak elvesztését,  

amikor aggodalmasan féltjük  

és szorongatjuk.  

Csak az lesz igazán a miénk,  

amit teljesen Őrá tudunk bízni! Watchman Nee 

,,ELMÚLIK’’ 



 Heti Üzenet 

 

2025. december 07. 

IMAGONDOLATOK „… erős bátorításunk van ne-

künk, akik odamehetünk, hogy belekapaszkodjunk az 
előttünk lévő reménységbe. Ez a reménység lelkünknek 
biztos és erős horgonya, amely behatok a kárpit mögé,”  
Zsidók 6,18b-19 
Advent második vasárnapjának a témája: a remény, és ez 
kíséri egész heti ige tanulmányozásunkat. Isten ígéretei 
reménységgel töltenek be bennünket. Az adventi várako-
zás azt is jelenti számunkra, több mint kétezer éve már 
beteljesedett az ézsaiási prófécia. Jézus, mint gyermek, a 
világ Megváltója földre jött. Nekünk erre már nem kell 
várakoznunk, és az emberek többsége elsődlegesen csak 
a karácsonyt várja. 
Azonban a mi reménységünk abban is megnyilvánul, hogy  

 
Jézus Krisztus mennybemenetele előtt a második eljöve-
teléről is adott tanítást. „Legyetek készek” erre a napra, 
mondta Jézus, de az idő bizonytalan, ezt csak az Atya is-
meri. A várakozás időszakában feladatunk a lélekmentés 
szolgálata is. Egész életünk legyen egy reményteljes vára-
kozás a Krisztussal való találkozásra. Legyen a horgo-
nyunk Krisztus keresztjébe kapaszkodó! 
Imaáhítat: Köszönjük meg a remény horgonyának lélek-
mentő erejét! Adjunk hálát, hogy ketten ismét jelezték, 
Jézust szeretnék követni és bemerítkezni. Imádkozzunk 
továbbra is a lelkipásztor keresésében, hogy a Lélek ve-
zetésére tudjunk hagyatkozni, bölcsességgel és alá-
zattal!                                                         Bondor Jenő 

Dec.07. 9:30 óra, Advent 2. Vasárnapja - Úrvacsora, 

Gyülekezeti Tanácskozás, Tagfelvétel 

Dec.11.csüt. 10:00 óra, 60+ Karácsonya 

Dec.11.csüt. 18:30 óra, Online Bibliaóra 

Dec.14. 9:30 óra, Advent 3. Vasárnapja -  

Óvodai Advent 

Dec.18.csüt. 18:30 óra, Online Bibliaóra 

Dec.21. 9:30 óra, Advent 4. Vasárnapja - BEMERÍTÉS 

Dec.21. 10:00-13:30 óra, Karácsonyi Gyermekklub 

Kép vagy Keret? - címmel 

Dec.21. 18:00 óra, ,,A Szeretet Csodája’’ - a Baptista 

Teológiai Akadémia Kórusának Karácsonyi Előadása 

Zenekarral 

Drága Csaba! 

Arankával elmúlt istentiszteleten beszéltem, hogy nem 
ígérem többször a látogatást -, mint már tettem is és las-
san egy éve halasztom, - hanem amikor aktuális, akkor 
telefonálok és ha nektek is jó, akkor megyek hozzád.  

Ez az ígéretem végérvényesen elveszett.  

Advent második vasárnapja van a – várakozásé. Azé a vá-
rakozásé, amikor Isten elküldte a földre mennyei Fiát, és 
emberré lett, hogy majd meghaljon értünk. Átélje az em-
berség minden örömét és kínját, hogy Isten igazságát 
megmutassa. Persze nem azért, mintha Ő nem tudná, 
hogy mivé lettünk, hanem azért, hogy mi szemtől-szembe 
lássuk Istent harcolni értünk. Hogy megmeneküljünk! 
Nem ígérgetett. Azonnal cselekedett. És eljön újra! 

Várakozás. Ebben az egyetlen szóban annyi igazság sűrű-
södik össze, és a figyelmes szív kiválasztja az övét. A vára-
kozásomnak elérhetetlen következménye Te lettél. A nem 
találkozásunké. Az el nem hangzott bátorításodé, a meg 
nem érintett kézfogásodé, az el nem imádkozott közössé-
günké, a léptemmel nem nyikorgatott betegszobádé,  

 

az át nem vett csokoládémé… A várakozásnak következ-
ménye van! A rossz várakozásból halogatás lesz.  

Jézus nem halogatott semmit, mindent megtett a maga 
idejében. Megtesz most is. Ígérete van rá. Itt van! Jön! 

Mi most várakozunk Rá - pedig velünk van! Te már az 
időtlenségben vagy, a legközelebb Hozzá. Olyan könnyű 
és egészséges tested lett, amilyent Isten ígért.  

Drága Csaba!  

Már csak úgy imádkozhatok veled (ahogy szerettem volna 
amikor nálad vagyok), hogy elképzelem azt, hogy vannak 
szavaid. A képzelet sok mindenre jó, de most a valóság 
dermedt mímelése. Az elveszített lehetőség siratása. Kér-
lek, hogy ott Isten közelében mondj egy imát értem, jó 
hangosan, egyenként, érthetően kiáltsd a szavakat Isten 
fülébe, hogy ne veszítsek el több embert a várakozás, az 
ígérgetés miatt! Nagy a tét, Isten érintése múlik rajta! 

Fájóan köszönöm, hogy végig várva vártál rám! 

           Ölellek, Bea 

 

 VÁRVA VÁRTÁL 

Istentisztelet Előtt Imádkozás a Kuckóban, 9:00 óra 


